
Αγγίζει τα όρια του γελοίου η αντίφαση στη στάση
του Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη. Ενώ στον
Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών, του οποίου είναι πρόεδρος,
αποδέχτηκε την έκδοση ψηφίσματος καταγγελίας της
εκδικητικής απόλυσης γιατρού εν μέσω πανδημίας -
πρόκειται για την ιδιαίτερα σημαντική περίπτωση της
απόλυσης του προέδρου του σωματείου εργαζομένων
του Νοσοκομείου ΑΓ. ΣΑΒΒΑΣ και μέλους του ΔΣ της
ΕΙΝΑΠ, Κώστα Καταραχιά-, ο ίδιος στη σημερινή
συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
τοποθετήθηκε αρνητικά στο αίτημα της

Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική για έκδοση ψηφίσματος ενάντια στην απόλυση.

Δείτε στη συνέχεια σύντομη περιγραφή της διαδικασίας στο ΠΕΣΥ και της στάσης Πατούλη, από τον
περιφερειακό σύμβουλο Κώστα Τουλγαρίδη εκ μέρους της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική.
Ακολουθεί η πρόταση ψηφίσματος που κατατέθηκε από τους περιφερειακούς συμβούλους της ΑΑΑ.

Κατά με 47-43, τοποθετήθηκε το Περιφερειακό Συμβούλιο, στη σημερινή συνεδρίαση, στο αίτημα της
ΑΑΑ για ένταξη προς συζήτηση έκδοσης ψηφίσματος ενάντια στην απόλυση του αγωνιστή γιατρού Κ.
Καταραχιά.

Κατά ψήφισε η παράταξη Πατούλη(!) σε πλήρη ευθυγράμμιση με την κυβέρνηση της ΝΔ, με προσωπική
τοποθέτηση του περιφερειάρχη και τη στήριξη και πάλι από τους Τζήμερο, Χρυσή Αυγή και τους
“ανεξαρτητοποιημένους” φασίστες!!!

Το γελοίο είναι ότι ο ίδιος άνθρωπος ως πρόεδρος του ΙΣΑ, κάτω από την πίεση της πρότασης του
εκπροσώπου του Ενωτικού Κινήματος για την Ανατροπή και των γιατρών, αποδέχτηκε την έκδοση
ψηφίσματος ενάντια στην εκδικητική απόλυση.

Εύγε στον Περιφερειάρχη και όλο το φασιστικό συνονθύλευμα που τον στηρίζει. Καλύπτει απόλυση
γιατρού εν μέσω πανδημίας!!!

για την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική
Κώστας Τουλγαρίδης
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Προς: Πρόεδρο περιφερειακού συμβουλίου Θεοδωρόπουλο Χρήστο

Κοιν: 1. Περιφερειάρχη Πατούλη Γιώργο
2. περιφερειακούς συμβούλους
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Αίτημα για συζήτηση και έκδοση ψηφίσματος ενάντια στην απόλυση του
επικουρικού γιατρού και προέδρου του σωματείου του νοσοκομείου Αγ. Σάββας
Κώστα Καταραχιά

Σήμερα είναι η τελευταία μέρα εργασίας του επικουρικού γιατρού Κώστα Καταραχιά.

Σε μια περίοδο που

• η πανδημία βρίσκεται σε έξαρση και οι θάνατοι αυξάνουν δραματικά,

• το ΕΣΥ έχει ξεπεράσει τα όριά του καθώς ένα χρόνο τώρα, δεν ενισχύθηκε ουσιαστικά από την
κυβέρνηση με αποτέλεσμα να διασωληνώνεται κόσμος εκτός ΜΕΘ και να πεθαίνουν άνθρωποι αβοήθητοι,

• η κυβέρνηση ισχυρίζεται ψευδώς ότι δε υπάρχουν διαθέσιμοι γιατροί για να προσλάβει, όπως
αποδεικνύεται από τις αιτήσεις για προσλήψεις σε νοσοκομεία και τις καταγγελίες της ΟΕΝΓΕ,

• επιστρατεύει του ιδιώτες γιατρούς αδυνατίζοντας την πρωτοβάθμια αντιμετώπιση και ΔΕΝ
επιστρατεύει τις μεγάλες ιδιωτικές μονάδες υγείας και τις ιδιωτικές ΜΕΘ, που μπορούν να βοηθήσουν
πραγματικά να σωθούν ζωές. Πράγμα που πρέπει να γίνει χωρίς αποζημίωση καθώς οι κλινικάρχες έχουν
θησαυρίσει όλη αυτή την περίοδο κάνοντας εμπόριο με την υγεία των ανθρώπων

Το Υπουργείο Υγείας προχωράει στην απόλυση του επικουρικού γιατρού Κώστα Καταραχιά και προέδρου
του σωματείου του νοσοκομείου Αγ. Σάββας γιατί θέλει να χτυπήσει την συνδικαλιστική και συλλογική
δράση. Ο Κ. Καταραχιάς είναι ο μόνος από τους 2000 επικουρικούς γιατρούς που απολύεται 31 Μάρτη
όταν όλοι οι υπόλοιποι συνάδελφοί του έχουν ανανέωση της σύμβασής τους έως τον Οκτώβρη του 2021.

Η απαράδεκτη και εκδικητική αυτή πράξη έρχεται ως αποκορύφωμα της επίθεσης του Υπ Υγείας και της
κυβέρνησης με σωρεία διώξεων σε βάρος των μαχόμενων γιατρών ιδιαίτερα αυτών που τολμούν να
αποκαλύπτουν την άθλια πραγματικότητα και την εγκατάλειψη από την κυβέρνηση των δημόσιων
νοσοκομείων (άρνηση μόνιμων προσλήψεων, μη δημιουργία ΜΕΘ, μη ενίσχυση των δομών υγείας με τον
αναγκαίο εξοπλισμό, άρνηση στο άνοιγμα κλειστών νοσοκομείων και όσα άλλα διεκδικεί το υγειονομικό
κίνημα) και να διεκδικούν την ενίσχυση της δημόσιας υγείας για τη σωτηρία του κόσμου.

Θεωρούμε ελάχιστη υποχρέωση και του περιφερειακού συμβουλίου μαζί με τα έκτακτα μέτρα για την
ενίσχυση της δημόσιας υγείας που πρέπει να συζητήσει άμεσα, να εκδώσει ΣΗΜΕΡΑ, ψήφισμα και να
παρέμβει στο Υπ Υγείας για την ακύρωση της απόλυσης του αγωνιστή γιατρού και την ανανέωση της
σύμβασής του, όπως έχει γίνει με όλους τους υπόλοιπους επικουρικούς γιατρούς.
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Οι περιφερειακοί σύμβουλοι

Έλλη Αλεξίου
Κώστας Τουλγαρίδης


